

Ohlédnutí za XXVI. ročníkem Filipovských olympijských her

Je čtvrtek 13. června brzy ráno a v Domově vrcholí příprava na XXVI. Filipovské olympijské hry. Počasí je zatím deštivé, ale všichni pevně věří, že dle předpovědi nás čeká krásný slunečný den. Kolem půl deváté začínají přijíždět první soutěžící s doprovody, kteří dopoledne změří své síly ve dvanácti disciplínách. Disciplína třináctá je připravena pro vedoucí družstev. Postupně se areál zahrady zaplňuje devatenácti družstvy z blízkého i vzdálenějšího okolí, včetně „domácích“. Nejdlejší cestu váží soutěžní družstvo až z Prahy, a to DOZP Sulická. Jsou zde poprvé a my věříme, že se příští rok opět shledáme. Poměřit své síly přijíždí tradičně Domov pro seniory Oberland, se kterým nás pojí dlouholeté přátelství a spolupráce. Celkový počet jednadvaceti družstev doplňují naši nejmenší, a to Mateřská škola Slunečnice Jiříkov a Mateřská škola Komenského Rumburk.

Úvodní slovo pronesl ředitel Domova Ing. Bc. Jindřich Jurajda a před samotným zahájením her vystoupily se svým programem děti obou zúčastněných mateřských škol. Poté byl zapálen olympijský oheň a tímto byla naše olympiáda zahájena.

Počasí se opravdu umoudřilo, a tak nic nebránilo tomu, pustit se do soutěžení. Na plnění jednotlivých úkolů dohlížely studentky ze Střední odborné školy služeb a cestovního ruchu Varnsdorf, děvčata z taneční skupiny STARS Varnsdorf a zaměstnankyně našeho Domova.

K dobré náladě přispěl také Senior Band, který pod vedením Jaroslava Porty provázal svou hudbou a zpěvem všechny přítomné po celé dopoledne.

Před polednem byly odevzdány poslední startovní listiny a pro porotu začalo nelehké sčítání výsledků. Soutěžící v této době poobědvali výborný guláš, který připravily naše kuchařinky, o obsluhu všech účastníků se opět skvěle postaraly studentky Střední odborné školy služeb a cestovního ruchu Varnsdorf.

S blížící se třináctou hodinou napětí mezi jednotlivými družstvy vrcholilo. A že bylo o co hrát 😊. Pro vítězná družstva byly připraveny krásné skleněné poháry, skleněné trofeje, dorty, medaile, diplomy a drobné dárky.

Vyhlášení výsledků se ujal Ing. Bc. Jindřich Jurajda a pořadí vítězů XXVI. Filipovských olympijských her bylo následující:

- 1. místo s 2924 body získalo domácí družstvo Domov „Srdce v dlaních“ Filipov**
- 2. místo s 2610 body získalo družstvo Domov Severka**
- 3. místo s 2185 body získalo družstvo Oberland DE**

Součástí vyhlášení bylo již druhým rokem ocenění účastníka/účastnice s nejvyšším počtem individuálních bodů, a to „absolutní vítěz žena“ a „absolutní vítěz muž“. V kategorii „**absolutní vítěz žena**“ zvítězila **paní Feniková Ludmila** z domácího družstva **Domov „Srdce v dlaních“ Filipov s 802 body**. V kategorii „absolutní vítěz muž“ zvítězil pan **Otakar Karhan** z družstva **Domov Severka s 935 body**. Soutěžní disciplínu pro doprovod vyhrála vedoucí družstva **Sociální služby města Česká Lípa paní Eva Bartošová**.

Všem srdečně blahopřejeme!

Po dobrém obědě a vyhlášení výsledků následoval odpolední program, který nám svým vystoupením zpestřila taneční skupina STARS Varnsdorf pod vedením p. Tomešové. Pozvání přijal p. Vöröš ze spolku Aktivní pes Jiříkov, který nám se svými kolegyněmi a jejich čtyřnohými svěřenci předvedli agility, nácvik poslušnosti, obranu i „taneční“ dovednosti pejsků. K tanci a poslechu hrála skupina DONAHA, která nás svou hudbou a písničkami provází již čtvrtým „olympijským“ rokem.

Po celý den byl v areálu Domova vystaven skútr nejen pro seniory, který si účastníci her mohli prohlédnout a také vyzkoušet. Děkujeme tímto Mgr. Daliborovi Dvořákovi -Zdravotnické potřeby INTERMETA Varnsdorf.

Letošní XXVI. ročník Filipovských olympijských her je minulostí a tímto bych jménem pracovníků volnočasových aktivit našeho Domova ráda poděkovala všem zaměstnancům, kteří se na přípravě olympiády a jejím průběhu podíleli. Děkujeme paní Romaně Bučkové, Veronice Zemanové a všem kuchařinkám za přípravu občerstvení, výborného guláše a grilování, paní Mileně Horákové a Aleně Suché za spočítání výsledků, psaní diplomů a přípravu kávy pro všechny přítomné, panu Miroslavu Kašpárkovi a Jiřímu Švancarovi za postavení stanů, pódia, posekání zahrady a také za to, že byli kdykoliv k dispozici, pokud byla potřeba tzv. „mužská ruka“, paní Ivetě Hermanové, Zuzaně Bušové a Vladěce Vejrychové za pomoc u soutěžních stánků, paní Elišce Jarschelové za administrativu, paní Janě Mikešové za zajištění stolů a laviček pro soutěžící družstva, pradelnkám za pomoc s výzdobou, paní Romaně Turiščevové za poskytnutí úložných prostor a paní Anně Věrné a Venuši Mifkové.

Děkujeme všem partnerům, sponzorům, dále studentkám ze Střední odborné školy služeb a cestovního ruchu Varnsdorf a děvčatům z taneční skupiny STARS Varnsdorf pod vedením paní Tomešové za pomoc při soutěžích a obsluze soutěžících.

Partneři a sponzoři:

Město Jiříkov, Zdravotnické potřeby INTERMETA Varnsdorf, Mgr. Dalibor Dvořák, M. A., EWM Hightec Welding s.r.o., Město Rumburk, Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, Nadační fond Šťastné stáří, Ústecký kraj, IRESOFT s. r. o. Brno, Hartmann Rico a.s. Brno, Českolipská lékárenská společnost, s. r. o. Česká Lípa, MUDr. Dalibor Karbula, Velmar s.r.o. Ústí nad Labem, H 2 P s.r.o. Masarykova 439/2 Liberec I-Staré Město, Ovoce-zelenina Batlička Vladimír, Inter Meta Ostrava s.r. o., Bonno Gastro servis, s.r.o. České Budějovice, Semileas a.s. Semily, Ratio Rumburk, Papírnictví Anna Pachmanová Varnsdorf, Alimpex a. s. Praha.

Jana Nerudová, DiS.
volnočasové aktivity Domov „Srdce v dlaních“